
1. V korpusu SYN2010 vyhledejte 1. pád č. j. podstatných jmen zakončených na -var. 

Vyberte podstatná jména utvořená příponou -var, která jsou označením míst.  

Dotaz: 

 

 

 

Vyhodnocení:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. V korpusu SYN2010 vyhledejte podstatná jména začínající na čtvrt- (s počtem výskytů 

větším než 5). Vyberte z nich podstatná jména složená. 

Dotaz: 

 

 

 

Vyhodnocení:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Vyhledejte v korpusu SYN2010 podstatná jména rodu mužského neživotného 

zakončená v 1. pádě č. j. příponou -ek (s počtem výskytů větším než 300). Z vyhledaných 

slov vyberte podstatná jména zdrobnělá. 

Dotaz: 

 

 

 

Vyhodnocení:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Vyhledejte v korpusu SYN2010 přídavná jména s předponou pseudo- (s počtem 

výskytů vyšším než 5). Jaký význam mají slova s touto předponou? Ověřte v SSČ.  

Dotaz: 

 

 

 

Vyhodnocení:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Vyhledejte v korpusu SYN2010 podstatná jména zakončená v 1. pádě č. j. příponou  

-stvo (s počtem výskytů větším než 30). Z vyhledaných slov vyberte podstatná jména 

hromadná. Ověřte v SSČ. 

Dotaz: 

 

 

 

Vyhodnocení:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


